

以企业群众身份走流程
以工作人员身份坐窗口

今后哈市各部门一把手要亲自体验办事快不快

生活报讯 (记者 张立) 28日,记者从哈尔滨市委作风整顿领导小组办公室获悉,《哈尔滨市“一把手走流程”实施和考核办法》出炉,今后哈市区县、各部门“一把手”亲自体验走流程,助推作风转变。

办法规定,此次体验主体为区、县(市)党政班子成员;市直部门(单位)正职,其中审批、执法和公共服务事项较多的,可委托分管副职为体验部分事项。具有公共服务职能的中直省属在哈

有关单位及部分国有大中型企业参照执行。

体验事项包括三项内容:行政审批和公共服务事项;行政执法事项;党政群机关非窗口部门(单位)重要服务事项。

按照办法规定,“一把手”以企业群众身份走流程。采取亲事办、代理办、陪同办等形式,从事前咨询到表格填写,从排队办理到事项办结,跑完全流程,特别是网上办理事项要从注册登录开始全流

程体验,从中发现办事不便、效率不高等问题,促进服务工作整改提效。同时,以工作人员身份坐窗口。直接受理审批服务事项,为企业群众提供全流程面对面服务,从中发现流程不优、运转不畅等问题,促进审批服务提速。此外,要以办案人身份跟执法。采取与本单位执法人员共同踏查现场、共同开展执法检查、共同审理案件等形式,实地了解执法各环节工作,从中发现执法不规范、不公正等问题,促进严格规范公正文明执法。

办法规定,实行定期体验,“一把手”原则上每季度体验一批次本部门行政审批服务等流程,原则上年内覆盖全部事项。

每半年对各地各单位“一把手”走流程、坐窗口、跟执法工作情况进行通报。对制度落实不到位、发现问题整改不彻底、严重敷衍和无故不执行的,将予以问责。将“一把手走流程”工作列入市管领导班子和领导干部年度考核内容。

哈市公共机构5月底前强制垃圾分类

9月30日前建立分类投放、收集、运输、处理体系



生活报讯 (记者 李丹文/摄) 今年5月底前,哈市各公共机构和相关企业将全面启动垃圾强制分类。9月30日前,哈市将完成生活垃圾分类投放、收集、运输、处理体系建立工作,基本形成可复制、可推广的分类模式,10月份开始向全市拓展延伸。这是日前出台的《哈尔滨市2019年生活垃圾分类工作推进方案》中提出的。

依据《方案》,哈市将为小区居民免费发放分类垃圾袋,并鼓励采取市场化运作方式,选取有资质的企业进驻小区,参与垃圾分类工作,通过搭建积分兑换平台等办

法,对居民正确投放分类垃圾给予一定物质奖励。哈市还将把垃圾分类知识纳入幼儿园、中小学校教材或读本,每学期安排固定课时对幼儿和学生进行教育。

哈市将根据小区实际情况,采取不同的投放方式。对居民正确分类的,由保洁或督导人员引导居民自行投入小区分类垃圾桶;对居民正确分类、放入楼道的垃圾,由保洁人员收集后投入分类垃圾桶;

对居民错误分类或未分类的垃圾,由保洁人员等督导人员分拣后,投入分类垃圾桶,并对居民进行入户指导、纠正。

对于不具备设置有害垃圾暂存点的小区及公企单位(相关企业),由街道办事处或物业服务企业协调再生资源回收利用企业,在上门或定点收集可回收垃圾的过程中,协助收集有害垃圾,同时利用其分拣中心等场所,建立有害垃圾存放处,并由有害垃圾收集企业定期或定量回收。

厨余和其他垃圾:街道办分类收集

对于厨余垃圾和其他垃圾。在居民小区,利用现有的生活垃圾收运体系,由物业服务企业或街道办事处分类收集厨

余垃圾和其他垃圾;在集中供餐的公共机构和相关企业,由后勤管理人员分类收集厨余垃圾和其他垃圾。

残疾儿童家庭好消息
冰城救助对象扩面到10岁

生活报讯 (记者 李丹) 记者从哈市残疾人联合会获悉,《哈尔滨市人民政府关于建立残疾儿童康复救助制度的实施意见》日前出台,对残疾儿童康复训练费救助费用“提标扩面+生活补贴”。

救助对象为具有哈市户籍(或持有哈市居住证),有康复需求,经专业医疗机构诊断并评估认定,有相应康复适应指征,通过康复服务可达到功能重建或改善的0-10岁视力、听力、言语、肢体、智力等残疾儿童和孤独症儿童。优先救助城乡最低生活保障家庭、建档立卡贫困户家庭的残疾儿童和儿童福利机构收留抚养的残疾儿童;残疾孤儿、纳入特困人员供养范围的残疾儿童等。

今年哈市民企招聘薪酬普涨两成

生活报讯 (记者 刘畅言) 28日,“2019哈尔滨春季系列人才招聘会”——民营企业招聘专场在哈尔滨人力资源中心举行。今年,哈市民营企业提供的岗位月薪从3000元到8000元,比去年同期上涨约20%。

上午8时,人力资源中心一楼大厅已人头攒动。从企业提供的岗位工资来看,月薪最低3000元,还有绩效和满勤,普遍比去年提高了很多。

一家企业负责人告诉记者,春季正是用工高峰,现在对人才的需求量很大,很多企业都用提高薪资待遇吸引求职者,去年像前台接待员这样的岗位,月薪大概在2500元,今年月薪基本3000元起,如果

大兴安岭全域旅游景点
即日对全国民警免费开放

标题新闻

冰国好风光 在黑旅江

“冰城春游季”大型惠民活动

第一波优惠:99元-299元“白菜价”住冰城豪华酒店啦

冰城春游季大型旅游惠民活动

主办:哈尔滨市文化广电和旅游局
生活报 Ctrip 携程

手把手教您如何用
“白菜价”抢“超值房”

据携程旅游网相关负责人介绍,为了让更多游客享受优惠,此次活动的参与方法设置的非常简单。用手机登录携程旅行App的游客,可直接点击酒店后,找到活动页面链接(活动链接如左图),直接抢订超值房型。具体抢房规则详见活动页面规则介绍。

此外,为了让市民和游客享受更多的冰城春游度假服务,本报将继续联手携程旅行网和哈尔滨市文化广电和旅游局,在接下来的几个月内,陆续推出景区惠民活动、高铁游惠民活动等等。这个春季游冰城,一定会让您有着不一样的超值度假体验。



冰城27家高档星级酒店联手“放价”

“以白菜价住星级酒店”,是这次冰城春游季大型旅游惠民活动的首站的口号。旺季高达千元每晚的高档星级酒店,在2019年3月29日至2019年4月12日期间,省内外市民和游客均有机会,在携程旅游App预订并享受到最高299元每晚,最低仅有99元的超值优惠价格。

生活报记者在此次参与活动的酒店名单中看到,哈尔滨富力万达嘉华酒店、哈尔滨万达嘉华度假酒店、哈尔滨松北皇冠假日酒店、哈尔滨新巴黎大酒店、哈尔滨君逸酒店等11家五星级标准的豪华酒店,打出199元每晚至299元每晚的优惠价格,而在携程旅游网上评价颇高的哈尔滨友谊宫、金爵精品酒店、哈尔滨景辰酒店、丽呈东谷酒店(哈尔滨火车站店)、哈尔滨枫叶小镇温泉度假村等16家四星级标准的高档酒店则全部打出99元每晚的超值价格。

活动期间,每天10时和17时准时开抢,每场抢购时间为120分钟,由于库存有限,抢完即止,建议市民和游客提前做好抢房准备。

哈工大举办失物招领展一天30多人找回丢失物品

“手表是老爸送的生日礼物 能找回太激动了”

生活报讯 (记者 朱莉文/摄) “这只手表是初三过生日时,我爸爸给我的礼物,去年不小心丢了,感谢你们帮我找了回来。”“学生卡丢了后,我一直没法去图书馆还书,谢谢你们及时帮我找到了。”28日中午,哈尔滨工业大学学生会在二校区阳光大厅举办了一场失物招领展,电子书、手机、手表、钥匙、学生卡等近千件失物陈列在展台上,等着主人接它们回家。

“上个月也不知道在哪儿把驾驶证给丢了,找了很久都没找到。”顾同学告诉记者,今天中午他正在食堂吃饭,师傅给他打电话,说在学校失物招领展看到了他的驾驶证。得知这一消息后,他一路飞奔到了展览区。“真没想到还能找到,太激动了!”顾同学兴奋地说。

在哈工大,学生卡是非常重要的物件,考试、去图书馆、进宿舍楼、去浴池等都需出示。记者看到,此次展览的失物中,光学生卡和饭卡就不下200张。“我昨天把学生卡弄丢了,但我不记得丢在哪了。今天看到失物招领展,我立即就来了,本想碰碰运气,没想到还真找到了。”土木工程学院的吉同学告诉记者,“我现在开心极了,之前我在图书馆借了一批书,明天就要归还的最后期限了,能在今天失而复得,真是太幸运了。”

去年,来自湖南的电气工程专业学生小张把随身携带的手表弄丢了。“这只手表是初三过生日时我爸爸给我的礼物,去年不小心被我弄丢了,也不知丢在哪里了。”今天小张凭借手机里的照片,在失物招领展上找到了丢失的宝贝后,心情十分激动,“志愿者告诉我是在主楼教室区找到的,我现在心情

失物招领



真的很激动,感谢志愿者们。”在领到表之后,小张还特意拍了张照片作为留念。

据组织本次活动的哈工大校学生会负责人介绍:“还有三个月,毕业生们就要离校了,我们举办这个活动,就是希望同学们能在离校前找回丢失的物品,不带着遗憾离开校园。为方便同学们查找失物,这次展览,我们把失物按主楼、浴池、图书馆等物品丢失地分区摆放。”该负责人表示,“今天有30多名同学找回了丢失的物品,他们特别开心,这让我们觉得做这个志愿活动很有意义。未来,我们还会继续举办这样的活动,争取把失物都送回到失主手上。”

右侧睾丸先天发育不良

蛋蛋“游走” 腹腔阴囊间30多年

如不切除患肿瘤几率比正常人高20倍

生活报讯 (徐劲松 记者沈丽娟) 近日,李先生突然腹痛难忍且腹股沟还有包块,经检查为不可触及型疝气,既有助于明确诊断,又可同时行睾丸引带固定术。与传统开放式手术相比,腹腔镜的微创操作的优点也很明显,疼痛轻、切口美观,且具有安全可行、康复快的特点。巧合的是,李先生的疝气内容物恰好是直径1厘米的“游走”睾丸,所以整台手术得以快速、顺利地完成。

三十多岁的李先生患有右侧腹外斜疝多年,且经常反复发作。前几天,他突然腹痛难忍,一摸大腿根处的腹股沟管还有包块,家人以为是疝气急性发作,将他送到省医院就诊。经检查,诊断为不可触及型疝气合并斜疝,而疝气的内容物竟是多年来游走于其腹腔和阴囊之间的右侧睾丸。在哈工大附属黑龙江省医院,他接受了腹腔镜疝气切除术,同时进行了同侧的斜疝修补。

三十多岁的李先生患有右侧腹外斜疝多年,且经常反复发作。前几天,他突然腹痛难忍,一摸大腿根处的腹股沟管还有包块,家人以为是疝气急性发作,将他送到省医院就诊。经检查,诊断为不可触及型疝气合并斜疝,而疝气的内容物竟是多年来游走于其腹腔和阴囊之间的右侧睾丸。原来,李先生患有先天右侧隐睾症,因没有明显症状就未治疗过。

单戈表示,隐睾发生肿瘤的机

会比正常人高20-50倍,隐睾患者约有8%会发生癌变。

省医院泌尿外三科单戈主任综合考虑后,选择腹腔镜隐睾切除

术合并疝气修补的术式。他表示,临幊上,腹腔镜手术常用来探查高危不可触及型疝气,既有助于明确诊断,又可同时行睾丸引带固定术。与传统开放式手术相比,腹腔镜的微创操作的优点也很明显,疼痛轻、切口美观,且具有安全可行、康复快的特点。巧合的是,李先生的疝气内容物恰好是直径1厘米的“游走”睾丸,所以整台手术得以快速、顺利地完成。

单戈说:“隐睾症是小儿泌尿生殖系统常见的先天性发育畸形,

通常当婴幼儿发现隐睾症后,在2岁以前就要接受治疗,减少恶变趋

向。而李先生先天右侧睾丸发育不良,且拖延多年,错过了治疗高危不可触及型疝气的最佳时机,治疗难度大。

单戈表示,隐睾发生肿瘤的机

会比正常人高20-50倍,隐睾患者约有8%会发生癌变。

省医院泌尿外三科单戈主任综合考虑后,选择腹腔镜隐睾切除

术合并疝气修补的术式。他表示,临幊上,腹腔镜手术常用来探查高危不可触及型疝气,既有助于明确诊断,又可同时行睾丸引带固定术。与传统开放式手术相比,腹腔镜的微创操作的优点也很明显,疼痛轻、切口美观,且具有安全可行、康复快的特点。巧合的是,李先生的疝气内容物恰好是直径1厘米的“游走”睾丸,所以整台手术得以快速